

衡阳市交通运输局

对市十六届人大一次会议第381号建议的答复

衡市交建复〔2022〕21号（B类）

刘薇等3位代表：

你们提出的《关于改善交通环境推进温泉文旅产业发展的建议》收悉，现答复如下：

湘·江南温泉度假村位于衡东县杨桥镇花江水库周边，项目利用当地得天独厚的温泉、生态园林、生态农业等资源优势，计划逐步打造成集温泉度假、生态农业、山岳观光、文化体验、康体运动、保健养老及水上娱乐于一体的复合型生态休闲旅游综合体。项目于2021年9月试营业以来，吸引了衡阳、长株潭及其他市州和部分外省市游客前来旅游观光，为支持当地旅游经济发展作出了贡献。

为支持湘·江南温泉度假村项目发展，改善当地旅游通行条件，我局支持衡东县将湘江南温泉至S336、湘江南温泉至S207等2个项目23.6公里纳入省交通运输“十四五”发展规划的旅游路项目库，并于2021年下达了建设计划。其中，湘江南温泉至S336项目16.5公里已由衡东县交通和公

路部门正在建设；湘江南温泉至 S207 项目衡东境内 4 公里（6 米宽）已经实施完成，株洲境内约 3 公里路段尚未完工。经衡阳、株洲两地政府多次衔接会商，株洲境内路段目前已开工建设，计划年底建成通车。

我省在“十二五”期实施了农村公路通畅工程，建设标准为不低于 4.5 米宽的单车道农村公路，建成后每个具备条件的建制村均实现了通水泥硬化路。“十四五”期间，我省农村公路建设的主要内容为乡镇通三级路，旅游路、资源产业路和撤并村连通路，你们提出“实现建制村通双车道”的建议目前暂无相关政策及资金扶持。

根据道路旅客运输及城市公共汽车和电车等管理规定，由县级人民政府指定的交通运输主管部门负责审批和管理客运班线和公交线路。我们建议你们可联系有意向开通客运班线或者公交线路的相关运输企业向衡东县交通运输局申请，我局将按照相关工作程序和要求，大力支持你们开通跨区县的客运班线。

感谢你们对我市交通运输工作的关心和支持。



责任领导：黄攀

承办人：宁小元

联系电话：8850034

抄送：市人大联工委（2），市政府办（2）。